

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
A.B.	Trei medalii de aur și un premiu special, acordat pentru întreaga activitate în domeniul invenției pentru USV	crainou.ro 15.01.25	-	<p>În luna decembrie a anului trecut, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a participat la Development Invention Show – DIS 2024, care a fost organizat în Dubai, Emiratele Arabe Unite. Evenimentul, aflat la cea de-a doua ediție, a fost găzduit de Universitatea din Dubai și susținut de World Inventors and Intellectual Property Associations (WIIPA), precum și de autoritățile locale.</p> <p>În cadrul DIS 2024, România a fost reprezentată de institute de cercetare recunoscute la nivel național și de universități cu tradiție în domeniul invenției (Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea Politehnica din București, Universitatea „Gheorghe Asachi” din Iași, Universitatea de Științe Vietii „Regele Mihai I” din Timișoara, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca).</p> <p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a obținut trei medalii de aur și un premiu special, acordat pentru întreaga activitate în domeniul invenției.</p> <p>Medalia de aur pentru invenția „Intelligent system for increasing the quality of sleep” – Popa Valentin, Bejenar Ciprian, Milici Laurențiu-Dan, Dimian Mihai, Ungureanu Constantin, Pavăl Mihaela;</p> <p>Medalia de aur pentru invenția „Method for limiting the load curve” – Bejenar Ciprian, Bejenar Marian, Milici Laurențiu-Dan, Pentiuc Radu-Dumitru, Atănăsoae Pavel, Popa Cezar-Dumitru, Pop Teodor, Ifrim Visarion;</p> <p>Medalia de aur pentru invenția „nconventional solution for improving the energy efficiency of hybrid photovoltaic panels” – Milici Laurențiu-Dan, Pavăl Mihaela, Atănăsoae Pavel, Nițan Ilie, Ungureanu Constantin, Iavorschi Eugen, Alisavetei Irina, Tuduriu Constantin Cornel.</p> <p>Premiul special și placheta „Honorary Award” au fost primite de conf. univ. dr. ing. Constantin Ungureanu, reprezentant al universității sucevene și membru în juriul evenimentului.</p>
Oana Nuțu	Un cadru didactic de la UMF Iași, printre candidații atrași de USV la concursul de	obiectivdesuceava.ro 16.01.25	-	Este vorba despre un medic primar dermato-venerolog care predă în cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași și va susține concursul pentru ocuparea postului de conferențiar universitar la Facultatea de Medicină și Științe Biologice Suceava.

	ocupare a celor 26 de posturi vacante pe perioadă nedeterminată			<p>La concursul pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe perioadă nedeterminată, semestrul I, anul universitar 2024-2025, organizat în această perioadă de Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava s-au înscris 25 de candidați. Au fost scoase la concurs 26 de posturi, dintre care trei posturi de profesor universitar, 11 posturi de asistent universitar, 7 de conferențiar, 3 posturi de lector și două de șef lucrări.</p> <p>Potrivit informațiilor publicate de USV, au fost înregistrate câte două candidaturi pentru două posturi de asistent universitar, unul în cadrul Facultății de Drept și Științe Administrative și celălalt la Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri. Pentru celelalte posturi concurează câte un singur candidat, cu mențiunea că pentru trei dintre posturile vacante nu s-a înscris nimeni la concurs. În cea mai mare parte din cazuri este vorba despre accederea pe un post superior celui ocupat de către cadre didactice ale universității sucevene, însă și de această dată USV a reușit să atragă și candidați din afara județului. Este vorba despre un medic primar dermato-venerolog care predă în cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași și va susține concursul pentru ocuparea postului de conferențiar universitar la Facultatea de Medicină și Științe Biologice Suceava. Tot din afara județului, s-au înscris la acest concurs doi candidați din Botoșani: un profesor de limba engleză, doctor în domeniul Filologie, fiind unul din cei doi candidați pentru postul de asistent universitar – Comunicare în afaceri în limbă străină, în cadrul Facultății de Economie, Administrație și Afaceri; un consilier juridic, de asemenea, unul din cei doi candidați înscrși pentru postul de asistent universitar în cadrul Facultății de Drept și Științe Administrative.</p> <p>În perioada 31 ianuarie – 3 februarie candidații validați vor susține prelegerile și examenele. Rezultatele inițiale vor fi comunicate pe 3 și 4 februarie, iar cele finale, după soluționarea eventualelor contestații, pe 10 februarie. Deciziile de încadrare pe post vor fi emise în data de 14 februarie</p>
-	Simpozionul Național „Valori perene în creația Mitropolitului Bartolomeu Valeriu Anania”, ediția a XII-a, la Suceava	radiorenasterea.ro 16.01.25	-	<p>În perioada 17-18 ianuarie 2025, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava găzduiește cea de-a XII-a ediție a Simpozionului Național „Valori perene în creația Mitropolitului Bartolomeu Valeriu Anania”, un eveniment dedicat omagierii moștenirii literare, culturale și spirituale a marelui ierarh.</p> <p>Invitați de seamă din Cluj-Napoca</p> <p>Simpozionul reunește personalități marcante din Cluj-Napoca, care vor aduce contribuții valoroase în cadrul conferințelor și lansării de carte:</p>

				<p>Pr. prof. univ. dr. habil. Ioan Chirilă – Facultatea de Teologie Ortodoxă, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, un teolog de referință și scriitor renumit pentru cercetările sale teologice și literare;</p> <p>Pr. prof. univ. dr. habil. Ștefan Iloaie – Facultatea de Teologie Ortodoxă, UBB Cluj-Napoca, recunoscut pentru abordările profunde în teologia pastorală și morală;</p> <p>Nicoleta Pălimaru – scriitor și doctor, reprezentând Editura „Renașterea” Cluj-Napoca, implicată activ în promovarea literaturii religioase și a valorilor ortodoxe.</p> <p>Aceste personalități clujene vor aborda teme de mare relevanță în cadrul conferințelor și lansării de carte, contribuind astfel la aprofundarea moștenirii Mitropolitului Bartolomeu Valeriu Anania.</p> <p>Lansarea de carte – moment special al simpozionului</p> <p>Un punct central al evenimentului va fi lansarea volumului „Întâlniri cu IPS Bartolomeu Anania, Pagini de jurnal (2000-2011)”, publicat de Editurile Renașterea și Limes în 2024. Cartea oferă o perspectivă intimă asupra personalității Mitropolitului Bartolomeu, prin relatări și reflecții din ultimele decenii de activitate.</p> <p>Intervențiile în cadrul lansării vor fi susținute de:</p> <p>Pr. prof. univ. dr. Ioan Chirilă, cu o prezentare dedicată frumuseții gândirii și spiritualității mitropolitului;</p> <p>Pr. prof. univ. dr. habil. Ștefan Iloaie, care va analiza dimensiunile culturale și sociale ale creației lui Bartolomeu Anania;</p> <p>Nicoleta Pălimaru, care va pune în lumină aspectele biografice și literare din paginile jurnalului.[...]</p> <p>Organizat de Asociația Școlară Suceveană pentru Educație și Dezvoltare și Fundația „Mitropolitul Bartolomeu” Cluj-Napoca, în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, acest simpozion este un eveniment de referință în peisajul cultural și teologic românesc. Participanții sunt invitați să descopere profunzimea creației mitropolitului și să celebreze valorile spirituale perene promovate de acesta.</p>
-	Discuri cu poezii de Eminescu citite de Mihail Sadoveanu și George Vraca, în colecția Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare” Suceava	radiotop.ro 15.01.25	-	<p>Profesoara universitară Sanda-Maria Ardeleanu, coordonatoarea Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, susține că studenții îl citesc pe Eminescu. Astăzi se împlinesc 175 de ani de la nașterea poetului. Într-o intervenție telefonică la Radio Top, întrebată dacă studenții vin la Bibliotecă și pentru Mihai Eminescu, doamna Ardeleanu a declarat: „Cum să nu, mai ales că biblioteca noastră are două seturi din manuscrisele eminesciene donate de Biblioteca Academiei Române. Mai</p>

				ales că biblioteca noastră are o importantă colecție de titluri de exegeză eminesciană, printre care exegeza eminesciană a lui Torouțiu. Avem viniluri mari și mici cu voci celebre recitând din Eminescu, vocea lui Mihail Sadoveanu, vocea lui George Vraca. Avem ediții liliput ale operei eminesciene și mereu aceste cărți sunt în față, în primul rând al rafturilor de cărți. Deci, vrând nevrând, Eminescu este sub ochii cititorilor noștri în fiecare zi a anului, nu doar astăzi, la 175 de ani de la nașterea poetului”. Discurile se ascultă la Biblioteca Universității.
-	Prof. univ. dr. Sanda-Maria Ardeleanu: Sper ca ministrul Daniel David să aibă dârzenia, să aibă curajul, pentru că de competență nu se pune problema, ca să impună sistemul de învățământ ca prioritate în societatea românească	radiotop.ro 15.01.25	-	Profesoara universitară Sanda-Maria Ardeleanu, coordonatoarea Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, are cuvinte de apreciere la adresa noului ministru al Educației, Daniel David, fost rector al universității din Cluj. Profesoara speră ca acesta să aibă curajul să pună în aplicare ideile pe care le prezintă în spațiul public. Într-o intervenție telefonică la Radio Top, întrebată dacă îl cunoaște personal pe domnul David, doamna Ardeleanu a declarat: „Nu-l cunosc personal, l-am citit, îl apreciez, și mai ales în urma ieșirilor publice pe care le-a avut deja, destul de numeroase în calitate de ministru. Vedeți că este o personalitate care nu are nevoie de un rodaj, nu are nevoie să preia problemele, așa, în timp. El știe, el vine din interiorul sistemului și cunoaște foarte bine sistemul. Deci, în urma acestor ieșiri publice sunt 100% de acord cu tot ceea ce a spus, cu ce a declarat acest ministru, cu dorința sa de a merge pe niște idei reformatoare care să vizeze calitatea în sistem, idei care au mai circulat, idei care, din păcate, nu s-au pus în practică”. Sanda-Maria Ardeleanu a adăugat: ”Eu sper ca acest ministru să aibă dârzenia, să aibă curajul, pentru că de competență nu se pune problema, să aibă aceste calități pentru a impune sistemul de învățământ ca prioritate în societatea românească. (...) Oricum, sunt fericită de această opțiune guvernamentală pentru profesorul David la conducerea Ministerului Educației”.
Carmen Vintu	Omagiu adus poetului Mihai Eminescu de Ziua Culturii Naționale	jurnalfm.ro 15.01.25	-	Ziua Culturii Naționale a fost sărbătorită la Suceava printr-un omagiu adus poetului Mihai Eminescu, simbolul cultural al românilor, cu ocazia împlinirii a 175 de ani de la nașterea sa. Evenimentul a avut loc în apropierea Bisericii „Sf. Nicolae”, unde la bustul poetului au fost depuse coroane și jerbe de flori, în semn de respect și apreciere din partea autorităților locale și județene, instituțiilor culturale, partidelor politice, elevilor și profesorilor. În cadrul ceremoniei, scriitorul Ion Manole, coordonator al Festivalului Literar Mihai Eminescu (ediția a 34-a), a vorbit despre semnificația

			<p>poetului național și a festivalului, subliniind importanța susținerii culturii locale. Manifestarea a fost un prilej de a marca cei 175 de ani de la nașterea „Poetului nepereche”. La eveniment au participat reprezentanți ai Consiliului Județean Suceava, ai Primăriei Suceava, ai Centrului Cultural Bucovina, ai Bibliotecii Bucovinei „I.G. Sbiera”, ai Teatrului Municipal „Matei Vișniec”, ai Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, ai Inspectoratului Școlar Județean și ai Societății Scriitorilor Bucovineni, alături de elevi, profesori și iubitori ai literaturii din comunitate.</p> <p>După ceremonia de la Suceava, participanții la Festivalul Literar Mihai Eminescu s-au deplasat la Călinești Cuparencu pentru a depune flori la statuia poetului și, ulterior, la Mănăstirea Putna, unde a avut loc deschiderea oficială a festivalului.</p>
--	--	--	---